
八街商工会議所

調査期間：令和５年１月１０日～１月２０日

経営及び労務に関するアンケート調査結果



                      調査内容           八街商工会議所　会員事業所　１，４７６事業所
                                              八街商工会議所ニュース３月号に掲載。回答については窓口、FAX
                      実施日              令和５年１月１０日～１月２０日
                      回答                 ５７事業所　
                      回収率              3.86％　　　　　　　　　　　　　　

①主たる業種

その他：コロナによる取引先からの移動自粛要請

②前年（2022年）同月と比較して、現在の経営状況は
いかがでしょうか？

③同程度で厳しい、悪化しているとなっている方、現
在の営業上の課題は何ですか？（複数回答可）

④直近年度の売上合計額は、コロナ禍前と比較して
いかがですか？

経営及び労務に関するアンケート調査結果
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⑤ 今年の１月から３月の売上見込みは、昨年と比較
してどのようになると思いますか？

⑥原油・物価高騰に対して、既に行っている（今後行
う）対策は何ですか？（複数回答可）

⑦労務についてお聞きします。従業員の採用予定は
ありますか？

⑧採用活動を行う上での課題はありますか？（複数
回答可）
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その他：わからない。
　　　　　特になし。
　　　　　特にありません。
　　　　　特にない。今までどおりの支援でありがたいと思っています。
　　　　　

⑪ 商工会議所に対して、どのような支援を求めます
か？（複数回答可）

⑨もし商工会議所で就職マッチング会（会社説明会）
を開催する場合、参加したいと思いますか？

⑩ 就職マッチング会を開催する場合、どの季節が理
想ですか？

わからな

い

47%思わない

44%

思う

9%

⑨

春

33%

夏

29%

冬

21%

秋

17%

⑩

各種支援

策の情報

提供
38%

融資など

の資金繰

り申請支

援

15%

人材採用

支援

13%

事業承継

支援

13%

各種セミ

ナーの実

施
7%

専門家の

紹介

7%

その他

7%

⑪


